

## Факультеты очно-заочного и заочного обучения



**Подготовка специалистов по очно-заочной и заочной формам обучения осуществляется на Кировском вечернем факультете, Красноармейском механико-металлургическом факультете и факультете подготовки инженерных кадров в Тракторозаводском районе.**

### *Вечерняя форма обучения*

Занятия идут вечером с 18.30 до 21.30, четыре раза в неделю. Занятия проводятся в учебных корпусах университета в Центральном, Тракторозаводском, Кировском и Красноармейском районах. Экзаменационная сессия проходит два раза в году. Студентам, успешно сдавшим все зачеты, выдается справка на освобождение от работы на период экзаменационной сессии.

По вечерней форме обучения набор студентов в 2006 году осуществляется по специальностям: вычислительные машины, комплексы, системы и сети; металловедение и термическая обработка металлов; экономика и управление на предприятии, автоматизация технологических процессов и производств (по отраслям), машины и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов, химическая технология органических веществ; охрана окружающей среды.

### *Заочная форма обучения*

Она рассчитана на работающую молодежь, проживающую в Волгограде и Нижне-Волжском регионе. Для студентов, проживающих в городе, в течение учебного года организуются занятия и консультации. Студентам выдается справка-вызов на период сессии, на основании которой им предоставляется оплачиваемый отпуск. Иногородние студенты на период экзаменационной сессии обеспечиваются общежитием.

На факультетах по специальностям, объявленным по вечерней и заочной форме обучения, осуществляется набор абитуриентов на сокращенную форму обучения из выпускников средне-профессиональных учебных заведений (срок обучения 3 года 10 мес.), получивших специальность соответствующую или родственную вузовской. Набор осуществляется на контрактной основе.

По заочной форме обучения набор студентов в 2006 году будет осуществляться по специальностям: технология машиностроения; автоматизация технологических процессов и производств; автомобили и автомобильное хозяйство; организация перевозок и управление на автомобильном транспорте; менеджмент организации; автоматизированные системы обработки информации и управления, экономика и управление на предприятии химической промышленности и электронно-вычислительные машины, комплексы, системы, сети.

Для оказания организационной и учебно-методической помощи студентам очно-заочной и заочной форм обучения открыт web-сайт (адрес в Интернете <http://fpik.vstu.ru>). На сайте представлена подробная информация о специальностях вечерней и заочной форм обучения;

нормативные документы по организации обучения; расписания консультаций в семестре и занятий в сессии; объявления деканата. В состав сайта входит также комплекс учебно-методических материалов по изучаемым специальностям.

Факультет подготовки инженерных кадров координирует работу представительств ВолгГТУ в гг. Астрахани, Урюпинске и Фролово, обучение в которых производится по заочной и заочно-сокращенной формам обучения на контрактной основе.

Более подробная информация о работе представительств размещена на сайтах:

<http://urupinsk.vstu.ru>,

<http://astrakhan.vstu.ru>,

<http://frolovo.vstu.ru>.

Декан ФПИК

**Савкин Алексей Николаевич.**

Адрес факультета:

ул. Дегтярёва, 2, учебный корпус ВолгГТУ, ауд. 16.

Телефон: (8442) 70-29-34.

Декан ВКФ

**Леденёв Сергей Михайлович.**

Адрес факультета:

Кировский район, ул. Армавирская 15.

Телефон: (8442) 45-08-63.

Декан ММФ

**Емельяненко Алексей Александрович.**

Адрес факультета:

Красноармейский район, пр. Столетова, 8.

Телефоны: (8442) 62-66-14, 62-66-15, 62-66-18, 62-66-19.